

# DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2006. ÁPRILIS 25., 96/96.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



## Allergiás gyerekek

Csongrád megyében az átlagnál több asztmás gyermek él.

GYÓGY-ÍR, 8. OLDAL

## PEREL A PAPRIKA ZRT.

Büntető feljelentést tett, három pert indított a szegedi Paprika Zrt. a környezetvédő Greenpeace ellen konzervügypben.

4. OLDAL



## A zsúritag

A szegedi Pálinkó Lujza zsúriz a Szombat esti láz című táncos műsorban.

4. OLDAL

Csongrád megyéből hét polgármester ül majd a parlamentben – Botka összefogásról beszél, Farkas borulató

# Hat újonc és nyolc tapasztalt képviselő

Csongrád megyét tizennégyen képviselik a parlamentben 2006 és 2010 között. Az országban egyedülálló módon hét polgármester került be az országgyűlésbe. A vasárnapi két győztes közül Sándor Klára újoncnak, míg Lázár János tapasztalt honatyának számít. Országos szinten csütörtökön kezdődnek a koalíciós tárgyalások.

Csongrád megyében a két nagy párt a szövetségben látta a sikeres szereplés lehetőségét: a Fidesz-MPSZ a KDNP-vel, a Magosszal és a Turi-Kovács Béla-féle kisgazdákkal mind a hét egyéni választókerületben, míg a koalíció két pártja, az MSZP és az SZDSZ három szegedi választókerületben fogott össze. A választási eredmények sikere kapcsán a baloldali szövetség koncentrált erejét hangsúlyozta Botka László, az MSZP megyei listavezetője, aki hozzátette: örül a hét polgármester parlamentbe jutásának. Farkas Sándor, a Fidesz megyei listavezetője viszont nem hisz az összefogásban, mondván, a döntések nem helyben születnek.

Hat újonc és nyolc tapasztalt honatyát jutott tehát a térségből az országgyűlésbe. Sándor Klára SZDSZ-es képviselő, egyetemi oktató újoncnak számít a parlamentben, vele készült interjúból kiderül: nem kívánja feladni tanári állását. Vásárhely polgármestere, Lázár János (Fidesz-KDNP) elmondta: pártja rosszul mérte fel Szeged jelentőségét és súlyát.

Csütörtökön kezdődnek a koalíciós tárgyalások az MSZP és az SZDSZ között Balatonöszdön.

Írásaink a 2., 3. és 7., jegyzetünk a 3. oldalon

## CSONGRÁD MEGYE ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐI, 2006–2010

A hét mandátumot szerzett politikus mellett további hét honatya került be a parlamentbe a különböző területi listákról.

MSZP  
Fidesz  
SZDSZ



### MSZP MEGYEI LISTARÓL



### FIDESZ-KDNP MEGYEI LISTARÓL



### FIDESZ ORSZÁGOS LISTARÓL



Forrás: ÖVB

DM-grafika

A katonák megálljt parancsoltak a Körös megcsúszott védművének

## Újabb repedések a gáton



Csatárláncban adogatták a homokzsákokat a katonák a Körös megrepedt gátja mellett a csongrádi Nagyrétben. Az így megerősített védmű egyelőre féken tartja a hat méter magas vízszilopot. A helyszínen hatszáz katona dolgozik, tizenkét órás váltásban. A Tiszán lassú az apadás, Szegeden, a medencés kikötőnél védik a töltést a megcsúszástól. Részletek az 5. oldalon

Fotó: Tésik Attila

## Simon-ügy: másik ítélet

A Fővárosi Bíróság a megismételt eljárásban a Ferencváros egykori válogatott játékosát, Simon Tibor meggyilkolása miatt indult büntetőperben első fokon négy év hat hónap szabadságvesztésre ítélte Galambos János elsőrendű vádlottat halál okozó testi sértés miatt. Egy év hat hónap börtönbüntetést kapott a másodrendű vádlott, Ország Roland. A harmad- és negyedrendű vádlottat 16-16 hónap szabadságvesztéssel büntették garázdaság miatt. Ország szegedi ügyvédje elmondta, kérésére a bíróság megtekintette az egyszer már levetített videofelvételt.

Bővebben a 2. oldalon

www.delmagyar.hu



## A NAGY-szerű kis autó

Megújult Ford Fusion. Új érzések, új áron. Már 2 499 000 Ft-tól.



A megújult Ford Fusion büszkén ötvözi a kis autók előnyeit és a nagyok erejét. Megifjalt külső és belső kialakítása új, izgalmas élményt rejt. Könnyen kezelhető városi jármű, de ideális társ a hosszabb túrákon is.

• Használtautó-beszámítás • 0 Ft kezdőbefizetéssel elvihető! Az ajánlat a 2006. január 1-től 2006. március 31-ig kötött vevőszereződésekre, illetve a készlet erejéig érvényes. Fedezze fel Ön is a Ford Fusion megújult világát! Látogasson el márkakereskedésünkbe!

Ford Fusion Minőség. Megbízhatóság. Ford

Hovány Szeged Kft.

6721 Szeged, Berlińi krt. 4/9. • Szalon: 62/556-300  
www.fordhovany.hu • Szerviz: 62/556-200

Vegyes átlagfogyasztás: 4,4-7,0 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 106-182 g/km.